

Семь чудес Алтая

Даты тура: 1.06 - 22.06.22, 25.06 - 06.07.22, 09.07 - 20.07.22, 23.07 - 03.08.22,
06.08 - 17.08.22, 20.08 - 31.08.22, 03.09 - 14.09.22

Самый насыщенный тур по Алтаю. За время путешествия мы посетим:

- Каракольские озёра, расположенные на границе альпийской и тундровой зон;
 - Деревню мастеров Аскат и галерею «Стрела Сартакпая», познакомимся с этническими музыкальными инструментами народов мира (поющие чаши, бубны и т.д.), мастерские и мастер классы, купим небанальные подарки;
 - Величественное Телецкое озеро – Алтын Кёль – и Алтайский биосферный заповедник;
 - Чуйский тракт – самую красивую дорогу России, петроглифы в урочище Калбак-Таш, Гейзерное озеро и цветные горы «Марс» Кызыл-Чина,
 - Курайскую высокогорную степь и другие живописные места
 - А также совершим большой сплав на рафте (8 часов) по среднему течению Катунь.
- Великолепная возможность для фотосъёмки самых завораживающих мест Алтая. Наш тур - это возможность увидеть самое интересное на Алтае без тяжелого рюкзака и за один раз.

День 1. Знакомство с Алтаем

Встреча группы в 12 часов дня местного времени на базе Сокол в деревне Усть-Уба. Горно-Алтайска или аэропорта можно добраться на автобусе или такси. Расстояние от аэропорта до Сокола 19 км. Прилетающие пораньше могут подкрепиться чудесным завтраком на базе и отдохнуть.

После общей встречи и чая выходим на небольшую прогулку в Парк лабиринтов и на смотровую площадку; отсюда открывается чудесный вид на долину Катунь.

Размещение на этой базе или соседней. Прогулка по окрестностям. Вечером ужин и рассказ об истории и культуре Алтая.

День 2. Сокровища Нижней Катунь

День посвящен путешествию вдоль самой красивой реки Алтая – Катунь. Именно Катунь славится цветущими кустами маральника на скалистых берегах. После завтрака – выезд вверх по течению реки Катунь. Мы посетим как самые знаковые места на Катунь (Зубы Дракона, остров Патмос, Чемальскую ГЭС), так и более удаленные, но не менее живописные (Ороктойский мост и порог Тельдекпень). Обед в кафе.

Во второй половине дня – 3-4 часовой пленэр на берегу Катунь. При помощи мастера вы сможете создать свой собственный этюд и запечатлеть алтайскую весну.

Возвращение на базу Сокол.

Вечером после ужина – дорабатываем и завершаем этюд в отеле.

День 2. Переход до Каракольского озера

Сегодня начинается наш 3-дневный пеший поход на Каракольские озёра с выходом в гольцовую зону на плато Багаташ к Замку Горных Духов.

Рано утром собираем вещи и на автомобиле повышенной проходимости едем по ущелью горной реки к урочищу Саргат. Затем переезд на к большому Каракольскому озеру. Подъём крутой и очень эффектный.

Располагаемся в палаточном лагере на берегу озера. После небольшого отдыха выходим налегке в Каракольский «цирк», естественное чашеобразное углубление в привершинной части склонов горы, на обзорную экскурсию. Вода в озёрах холодная и чистая. А виды вокруг завораживающие! В течении этих трех дней сотовой связи и электричества не будет!

День 3. Плато Батогаш

Пеший переход налегке с дождевиками, тёплыми вещами и перекусом. Крутой подъём с выходом из зоны леса в гольцовую зону на высокогорное плато Баготаш, «Каменная Жаба» (2100 м над уровнем моря). На плато осматриваем каменный город, необычные «туры», сделанные многими группами. Любуемся озёрами сверху, обязательно делаем групповую фотографию!

Далее переход по плато к каменным останкам замка Горных Духов. Спуск на ночёвку к Каракольскому озеру.

Пеший переход за день 15 км.

День 4. Спуск до базы в с. Элэкмонар

Первую половину дня мы отдыхаем и отводим для фотографий и тренировок. Можно побродить по окрестностям с фотоаппаратом, местные пейзажи уникальны. Можно даже искупаться в горном озере и позагорать если будет солнечная погода.

После 12 перекусываем, собираем лагерь и начинаем спуск. В зависимости от погоды и состояния дороги весь путь или его часть мы проедем на автомобиле повышенной проходимости.

Во второй половине дня мы спустимся в село Элэкмонар и снова окажемся в цивилизации. Еще немного и мы заселимся на базу, где нас ждет баня и душ, электричество и интернет, сытный ужин и вечерний чай с разбором фотографий.

День 5. Сплав по Катунь

Сегодня у нас сплав по реке Катунь на рафтах (надувных плотках) с прохождением порогов.

Река Катунь - главная водная артерия Горного Алтая. Вас ждёт порция адреналина и хорошего настроения! Перед сплавом инструктаж, выдача и подгонка снаряжения (спасательные жилеты, каски, вёсла).

Прохождение Манжерокского порога, одного из самых красивых и мощных порогов на Катунь, категория от первой до четвёртой, в зависимости от уровня воды и варианта прохождения (определяется желанием и возможностями участников). Далее прохождение двух шивер, остановка на острове с перекусом и спокойный участок реки. Затем, в завершении сплава, прохождение Айского порога, поделившего реку на каменные острова. На самом большом из островов находится замок «Корона Катунь».

Возвращение на нашу базу, ужин, отдых. По желанию - баня.

День 6. Отдых на базе. Радиальные прогулки

День отдыха. Можно загорать, купаться. Можно сходить в радиалку на озеро Ая и скалу Чертов палец. Можно съездить в Манжерок – аналог местного Сочи. Тут есть канатка, куча сувениров, озеро и множество кафе и развлечений.

День 7. Телецкое озеро

Поездка на Телецкое озеро - жемчужину горного Алтая. Нам предстоит проехать 180 км на автомобиле и 20 на катере чтобы приехать в село Яйлю – центральное село Алтайского биосферного заповедника, и попасть в прошлое – на земли, где время застыло где-то в XX веке...

На микроавтобусе отправляемся в путь, через два несложных автомобильных перевала Чойский и Турачакский к селу Артыбаш (голова порогов), находящемуся в северной части Телецкого озера. Останавливаемся на берегу для перекуса. Затем на катере совершаем экскурсию к водопадам и высаживаемся в селе Яйлю.

После обеда совершим несложный радиальный выход наверх к смотровой площадке. Набор высоты 250 метров. Отсюда открывается чудесный вид на озеро.

Ночевка на берегу Телецкого озера в доме с панорамным видом на среднюю часть озера.

День 8. Телецкое озеро

После завтрака и купания в озере мы отправляемся на обзорную экскурсию по яйлинской террасе со старожилом этих мест Евгением, который нам расскажет множество удивительных историй из своей жизни в заповеднике и истории заповедника.

После обеда отправимся на катере на обзорную экскурсию по озеру и вернемся в Артыбаш, где нас ждет наш автобус.

Вечер на нашей уютной базе.

День 9. Чуйский тракт

Сегодня начинается наше увлекательное трёхдневное фотопутешествие по Чуйскому тракту. Протяженность автомобильной части около 900 км.

По Чуйскому тракту в районе села Усть-Сема, пересекаем Катунь по мосту, проезжаем два видовых перевала: Семинский и Чикетаман.

Далее тракт проходит по живописному участку вдоль Катунь в районе сёл Онгудай и Иня и приводит к месту слияния рек Чуя и Катунь. Недавно здесь было обнаружено древнее святилище возрастом около 3 тыс. лет.

Следующая остановка - в урочище Калбак-Таш, знаменитое петроглифами неолитической эпохи. Располагаемся на ночлег в комфортабельном кемпинге в селе Чибит. Живем в палатках, но на территории есть душ, туалет, электричество.

День 10. Гейзерное озеро, панорама Северо-Чуйского хребта, марсианские пейзажи Кызыл-Чин

На следующий день отправляемся к гейзерному озеру вблизи села Акташ. Гейзерное озеро единственное в своем роде, редкого по красоте бирюзового цвета. Вы можете оказаться тем счастливым, который будет присутствовать при «извержении» и запечатлеет происходящее на фотоаппарат.

Затем отправляемся по Чуйскому тракту в высокогорную Курайскую степь, где наблюдаем великолепную панораму Северо-Чуйского хребта.

Далее путь лежит к урочищу Кызыл-Чин на границе Курайской и Чуйской высокогорных степей. Эти места в шутку называют Марсом, земля здесь окрашена во всевозможные оттенки красного и оранжевого, за сине-зелено-фиолетовые горы. После осмотра и фотосессий возвращаемся в окрестности села Акташ для ночёвки.

День 11. Возвращение на базу. Остановки для фотосессий

После завтрака отправляемся в обратный путь с остановками для фотосъемок. Осматриваем памятник первым водителям тракта и сохранившиеся фрагменты старой дороги.

Отдых после дороги. Ночёвка на базе. Торжественный ужин, баня. Обмен фотографиями.

День 12. Отъезд.

Трансфер в Горно-Алтайск

Вот и подошло к концу наше путешествие, пора разъезжаться по домам.

Стоимость программы: 70000 руб/чел.

В стоимость включено:

- Питание на базе (завтрак, ужин), питание во время активных туров (туристическое трехразовое)
- Туристическое групповое снаряжение (палатки, бивачное снаряжение)
- Проживание на базах в номерах по 2-4 человека, в палатках по 3-4 человека во время активной части маршрута
- Переезды по программе на автобусах
- Переезды по программе на внедорожниках
- Рафтинг, снаряжение для рафтинга
- Услуги гида инструктора
- Аптечка, рации у инструктора

В стоимость не входит:

- ж/д или авиабилеты

- переезд из аэропорта до базы в д. Усть-Уба и обратно
- проживание в гостиницах до и после похода
- питание в кафе - по желанию
- прокат личного снаряжения (рюкзак, спальник, пенка-коврик, горные ботинки)
- дополнительные бани (по желанию)

ООО Турфирма "Гамаюн"
Тел: (812)7186573
booking@travel-gift.ru

Большой пр. П.С. д29-а, офис 403
Санкт-Петербург, 197198